
 

 

 

PAUTA DA 20ª SESSÃO ORDINÁRIA 

27/ JUNHO /2022 

 
PROJETO DE LEI Nº. 14/2022 - Autoria da MESA DIRETORA - AUTORIZA O PODER 

LEGISLATIVO A CONCEDER AUXILIO – ALIMENTAÇÃO A SEUS SERVIDORES, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 

PROJETO DE LEI Nº. 20/2022 - Autoria dos Vereadores - CÁSSIO ELMO GONÇALVES 

GALLO, ADENILSON LUIS SERON, CEILA MAIRA SANCHES, RAFAEL 

CLAUDEMIRO NIZATO, SYLVIA MÁRCIA CARUSO, DANIELE MARGARETH 

MOREIRA SOTELLO, FABIANA DE SOUZA  PINHEIRO SANTOS, GEFFERSON LUIS 

DE SOUSA ROSA, e FÁBIO MARCELO PIÃO - DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE 

“SALETE AMADEU DA SILVA” A UM BEM PÚBLICO NO MUNICÍPIO DE JOSÉ 

BONIFÁCIO E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 

INDICAÇÃO Nº. 114/2022 - Autoria dos Vereadores FABIANA DE SOUZA  PINHEIRO 

SANTOS, DANIELE MARGARETH MOREIRA SOTELLO, RAFAEL CLAUDEMIRO 

NIZATO, SYLVIA MÁRCIA CARUSO, CEILA MAIRA SANCHES, GEFFERSON LUIS 

DE SOUSA ROSA, ADENILSON LUIS SERON e FÁBIO MARCELO PIÃO, que solicitaram 

ao Senhor Prefeito, proceder estudos para que seja apresentado um Projeto de Lei ao poder 

legislativo desse município, dispondo sobre a criação da Guarda Municipal no nosso município. 

Solicito ainda que conste da referida lei os princípios mínimos de atuação da guarda municipal, a 

criação, tudo o que compete a guarda municipal, as exigências para investidura, a capacitação, o 

controle, as prerrogativas, as vedações, a representatividade e as disposições diversas e transitórias. 

 

INDICAÇÃO Nº. 115/2022 - Autoria dos Vereadores DANIELE MARGARETH MOREIRA 

SOTELLO, FABIANA DE SOUZA  PINHEIRO SANTOS, RAFAEL CLAUDEMIRO 

NIZATO, SYLVIA MÁRCIA CARUSO, CEILA MAIRA SANCHES, GEFFERSON LUIS 

DE SOUSA ROSA, ADENILSON LUIS SERON e FÁBIO MARCELO PIÃO, que solicitaram 

ao Senhor Prefeito, proceder estudos para levar as crianças que são cadastrados no programa Social 

e os idosos que são atendidos no clube do CCI, para um dia de lazer no termas de Olímpia no 

através de programa Social atendido pelo município. 

 

INDICAÇÃO Nº. 116/2022 - Autoria dos Vereadores SYLVIA MÁRCIA CARUSO, 

DANIELE MARGARETH MOREIRA SOTELLO, FABIANA DE SOUZA  PINHEIRO 

SANTOS, RAFAEL CLAUDEMIRO NIZATO, CEILA MAIRA SANCHES, GEFFERSON 

LUIS DE SOUSA ROSA, ADENILSON LUIS SERON e FÁBIO MARCELO PIÃO, que 

solicitaram ao Senhor Prefeito, proceder estudos para refazer a sinalização de solo da Avenida José 

Menezes e da Rua XV de Novembro, entre a  Avenida Monsenhor até a Estrada Municipal Arlindo 

Firmino da Silva. 

 

INDICAÇÃO Nº. 117/2022 - Autoria dos Vereadores CEILA MAIRA SANCHES, SYLVIA 

MÁRCIA CARUSO, DANIELE MARGARETH MOREIRA SOTELLO, FABIANA DE 

SOUZA  PINHEIRO SANTOS, RAFAEL CLAUDEMIRO NIZATO, CÁSSIO ELMO 

GONÇALVES GALLO, GEFFERSON LUIS DE SOUSA ROSA, ADENILSON LUIS 

SERON e FÁBIO MARCELO PIÃO, que solicitaram ao Senhor Prefeito, proceder estudos para  

instituir no âmbito do município um programa educativo, conscientizando as pessoas para não jogar 

lixo nos lugares públicos e colocação de lixeiras em praças, avenidas e nas principais  ruas da 

cidade. 

 

INDICAÇÃO Nº. 118/2022 - Autoria do Vereador CÁSSIO ELMO GONÇALVES GALLO e 



 

 

demais Vereadores, que solicitaram ao Senhor Prefeito, proceder estudos para realizar reforma e 

manutenção em todos os playgrounds da cidade, em especial ao playground do Bairro do Jardim do 

Bosque. 

 

INDICAÇÃO Nº. 118/2022 - Autoria dos Vereadores ADENILSON LUIS SERON, CEILA 

MAIRA SANCHES, SYLVIA MÁRCIA CARUSO, DANIELE MARGARETH MOREIRA 

SOTELLO, FABIANA DE SOUZA  PINHEIRO SANTOS, RAFAEL CLAUDEMIRO 

NIZATO, CÁSSIO ELMO GONÇALVES GALLO, GEFFERSON LUIS DE SOUSA ROSA e 

FÁBIO MARCELO PIÃO, que solicitaram ao Senhor Prefeito, proceder estudos juntamente com 

a secretaria do desenvolvimento e turismo para a  organização  de eventos como, Feiras ou Expo 

José Bonifácio. Unindo todo seguimento do agronegócio, Industrias da nossa cidade, com intenção 

de unir as empresas e apresentar seus produtos, serviços e estimular a economia, para geração de 

emprego e etc. Apresento também uma sugestão de datas, como  no período de comemoração do 

aniversário da nossa cidade. 


